

华期理财

研发中心

2021年8月4日 星期三

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

华融期货早报

国务院印发全民健身计划 2025年全国体育产业规模将达到5万亿

8月3日,国务院发布《全民健身计划(2021—2025年)》。计划提出到2025年,全民健身公共服务体系更加完善,人民群众体育健身更加便利,健身热情进一步提高,各运动项目参与人数持续提升,经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%,县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖,每千人拥有社会体育指导员2.16名,带动全国体育产业总规模达到5万亿元。(新华社)

人民银行上海总部:继续稳妥实施好房地产金融审慎管理

8月3日,人民银行上海总部召开2021年下半年工作会议,对下半年工作进行部署。会议要求,加快完善金融服务实体经济高质量发展的体制机制,切实加大对小微企业、绿色低碳、科技创新等重点领域金融支持。扎实推进支持长三角绿色金融发展的各项工作。深入开展中小微企业金融服务能力提升工程。继续稳妥实施好房地产金融审慎管理,推动金融、房地产同实体经济均衡发展。(中证网)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。



华融期货有限责任公司
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

市场监管总局整饬哄抬汽车芯片价格乱象 相关板块应声而动

年初至今，汽车“缺芯”、芯片价格暴涨等乱象，一直牵动着产业界和监管层的心。8月3日，国家市场监督管理总局披露，针对汽车芯片市场哄抬炒作、价格高企等突出问题，近日，市场监管总局根据价格监测和举报线索，对涉嫌哄抬价格的汽车芯片经销企业立案调查。受此消息影响，汽车芯片板块午后上演大跳水，兆易创新闪崩跌停，士兰微、富满电子、北京君正等多股大幅下跌。截至收盘，北京君正跌幅达12.01%，新洁能、兆易创新、立昂微均跌10%。有芯片分销人士介绍，本轮芯片涨价，原厂确实也提升了芯片出厂价格，但哄抬价格主要在分销环节。

经济日报：谨防储能产业沦为资本盛宴

继光伏、新能源汽车之后，储能产业也被端上了资本的餐桌，成为近期市场爆炒的热点。近日，国家发展改革委、国家能源局发布的《关于加快推动新型储能发展的指导意见》明确，到2025年，实现新型储能从商业化初期向规模化发展转变。到2030年，实现新型储能全面市场化。我们不能让曾经在新能源汽车行业发生过的“骗补”现象，以及光伏、风电行业盲目扩张等现象在储能产业重现。储能产业一定要把握好发展节奏，避免再次被资本绑架，造成国家补贴资金流失及社会资源浪费。

生态环境部吴险峰：完成超低排放改造的钢铁企业可以享受环境税优惠等

近日，在中钢协第六届会员大会二次会议上，生态环境部大气环境司副司长、一级巡视员吴险峰透露，对完成了超低排放改造的钢铁企业，我们将加大政策的支持力度，可以享受环境税的优惠等，同时实施差异化的环保管理政策。政策红利只会对高质量且稳定超低排放的企业生效。对于达到A级的企业，也会进行‘双随机、一公开’的抽查，要一直保持超低排放水平。

中证指数将发布中证沪港深芯片产业指数和中证高端制造质量成长50指数

中证指数有限公司将于8月25日正式发布中证沪港深芯片产业指数和中证高端制造质量成长50指数。

海南省印发《海南自由贸易港免税商品溯源管理暂行办法》

海南省人民政府办公厅关于印发《海南自由贸易港免税商品溯源管理暂行办法》。办法提出，溯源码激活过程中，免税经营企业应当确保溯源码与免税商品及商品信息正确关联，实现“一物一码”。在免税商品流通过程中，免税经营企业应妥善保护溯源码标签不被故意损毁、污染，确保溯源码可被有效读取。如有不慎损毁，应当及时更换新的溯源码标签。

IMF 批准特别提款权增发为世界经济复苏注入“强心针”

国际货币基金组织(IMF)理事会 2 日批准规模为 6500 亿美元的新一轮特别提款权(SDR)普遍分配方案，以增加全球流动性。这是 IMF 历史上规模最大的一次特别提款权分配，将为全球合力应对新冠疫情和促进世界经济复苏注入一剂“强心针”。

社科院蓝皮书：去年住房租金现 1998 年来首次下降

8 月 3 日，中国社会科学院生态文明研究所、中国房地产估价师与房地产经纪人学会联合发布《房地产蓝皮书 2021》。皮书指出，2020 年住房租金出现 1998 年来的首次负增长，租售价差进一步被拉大。值得注意的是，2020 年商品住宅平均销售价格比 2019 年上涨 7.5%的同时，居民租房房租比 2019 年下降了 0.6%，这是自 1998 年以来首次出现的住房租金负增长，住房租金涨幅已经连续两年低于 CPI 涨幅。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 震荡整理，关注 4980 点，在其之下逢高沽空反之会转强可做多。

【上海原油】美国石油协会数据显示，截至 7 月 30 日当周，原油库存减少 87.9 万桶，精炼油和汽油库存料连续第三周下降，但因投资者对 Delta 变种病毒感染病例增加的担忧盖过了上周美国成品油库存再度下跌的预期。受此影响美原油指数下跌，收 68.49 美元/桶。

后市：上海原油指数弱势。短期关注 460 元/桶，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【燃料油】美原油震荡趋弱。上海燃料油指数维持弱势，技术上关注 2649 点，在其之下逢高沽空反之转强可做多。

【沥青】上周沥青开工率环比下降，刚需释放仍缓慢，沥青自身供需面仍未发生明显改善。当前成本端的变化是短期价格的主要影响因素，预计短期沥青价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2109 主力合约震荡下跌，跌破 5 日和 60 日均线支撑，下方得到 10 日均线支撑，技术上处于震荡走势，短期关注下方 10 日和 120 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘行情探底回升，但是多头力量目前看来并不够强，注意后市辗转继续回踩前低的走势出现，不宜过分激进看多。

【焦炭】行情触底后快速反弹走高，预计行情开始重回多头强势，今天日内注意耐心等待价格回调买入的机会，不宜过分激进追单。

【天然橡胶】受技术面影响沪胶近期会震荡调整以确认突破的有效性，操作上建议 ru2109 月合约关注 13000 点、nr2110 月合约关注 11000 点，在其之上可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】受美糖调整及疫情影响郑糖 9 月合约短期会呈调整走势，操作上建议 5600 点，在其之下弱势会保持可持空滚动操作，反之会转强买多。

【豆粕】国际市场，美豆的种植优良率高于市场预期，提振市场对美豆单产的预期，且天气预报显示未来几周美国中西部降雨的可能性增加，压制美豆价格，周二 美豆跌逾 2%。国内市场，上周油厂的压榨量有所回落，豆粕产出减少，下游饲料企业提货速度相对稳定，豆粕库存下降至 113 万吨。8 月份以后国内月度进口大豆到港量将大幅下降，为远期豆粕抗跌提供支撑。

总体，短期豆粕持宽幅震荡思路对待。技术上 M2109 合约关注 3500 -3800 元/吨区间位置，建议：短线参与。后续关注美豆主产区天气变化、生长情况及大豆进口情况。

【玉米】国内玉米东北产区连续降雨造成玉米流通受阻，贸易商存储成本大幅增加，惜售挺价情绪增强，纷纷提价出货。但降雨有效补充了东北产区的土壤水分，有助于新作玉米顺利度过灌浆期，作物整体生长条件良好，如能继续保持，东北玉米的单产水平或超去年。当前政策性粮源投放市场，进口玉米及替代谷物到港量较大，市场供应充足。部分玉米深加工停机检修将陆续结束，开工率有所上涨，对玉米需求加大，支撑玉米价格。但当前养殖端利润较差，受养殖利润低迷且原料成本较高影响，饲料企业更加大了国产小麦、稻谷以及进口谷物的替代规模。

总体，玉米或宽幅震荡运行，技术上 C2109 合约关注 2500-2800 区间位置，建议：区间操作。后续关注贸易商出粮心态、 新季玉米生长情况、玉米进口以及政策方面的指引。

【生猪】随着前期压栏的大猪逐渐被市场消化，超大体重猪的存栏占比呈现下降趋势，表明国内大猪供应压力有所改善。但目前终端消费依旧处于淡季，消费对猪价的拉动作用依然较弱，同时，受强降雨影响部分地区低价猪源充斥市场，加之大量的冻肉库存有待释放，市场生猪及猪肉供应依然充足。加之大量的冻肉库存有待释放，市场生猪及猪肉供应依然充足。长期看，生猪仍处于产能扩张周期，且农业农村部盖章产能已恢复到正常年份的水平，个别省份的存栏甚至超过正常水平，猪价进入下行通道。

总体，生猪仍以偏空思路对待。后期重点关注南方梅雨季节非瘟疫病形势、存栏变化、冻猪肉的投放情况以及收储政策。

【沪铜】投资者担忧新冠病毒变种的迅速传播可能引发进一步封锁，抑制工业金属需求，但智利铜矿厂罢工，对期铜有所支撑。国内铜库存有所回落，国内铜现货紧张局面维持，关注下方 70000 支撑位。在其之上多单继续持有。反之者观望。

【棉花】外电 8 月 2 日消息，美国农业部 (USDA) 周一公布的每周作物生长报告显示，截至 2021 年 8 月 1 日当周，美国棉花生长优良率为 60%，之前一周为 61%，去年同期为 45%。当周，美国棉花现蕾率为 82%，之前一周为 78%，去年同期为 90%，五年均值为 90%。当周，美国棉花结铃率为 50%，之前一周为 37%，去年同期为 52%，五年均值为 53%。

美棉和郑棉目前都处于高位震荡，美棉关注 90 美分的有效突破，郑棉价格在 17000 之上震荡，整体都保持多头趋势，短期郑棉可以 17000 防守做多，注意止损。

【铁矿】本期发运量环比下降，到港量环比大幅回升，铁水产量环比继续回落。目前铁矿石需求持续受到压缩粗钢产量的预期影响，中央政治局会议提及纠正运动式“减碳”，对市场情绪产生一定影响，预计短期矿价将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2109 主力合约震荡上涨，上方仍受多条均线压制，MACD 指标继续死叉向下运行，处于震荡走势，短期关注上方 120 日均线附近的压力，下方关注 1000 点整数关口附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量和需求量继续环比回落，总库存小幅去库，仍处于供需双弱的状态。受政策性调节压力，供应缩减预期有所降温，疫情也加大了需求释放的不稳定性，预计短期螺纹价格震荡偏弱运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2110 主力合约放量下跌，跌破 30 日和 60 日均线支撑，MACD 指标出现死叉，技术上处于震荡偏空走势，短期关注下方 120 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到

任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。